Camp Pendleton Cable Television and Internet Service with WiFi
Solicitation # N00259-12-T-0648

Questions and Answers

13 February 2012
1.) Our management was requesting any drawings in a PDF file that you could send us concerning your solicitation for our review?

A:  Coverage is from the ground floor to the 8th floor of Naval Hospital Camp Pendleton.  Drawings will not be posted.  Vendors can visit the site on 16 February 2012 at 09:00am PST to assess.
2.) Can the cable tv services be provided via DirecTV?

A:  Yes
3.) When will documents be available for download off NECO site?

A: The solicitation is already available for download, no drawings will be posted to the NECO site.
4.) The solicitation is only for cable television service or if a satellite option would be accepted. 

A:  See answer to question #2
5.) What, if any data speeds (upload/download) requirements for Internet Services

A:  Minimum 80Mb down and 16Mb up per floor.
6.) If there are any specific channels required (TBS, ESPN, etc)? Since 2-70 could be an array of channels depending on provider (cable or satellite)

A: Channels 2-99.  Refer to page 2 of this document for channel listings.
7.) Does the service involve cabling or is it just providing monthly cable and internet?

A:  COX is currently providing CATV services and maintains the wiring where possible.  In most cases the wiring is the responsibility of Naval Hospital Camp Pendleton
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